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CARPMA ISLEMI INTERAKTIF DEFTER ETKINLIGI

ceydaogretmen (@)

1- 4/B sinifinda 32 6grenci vardir.
Merve dgretmen ogrencilerinden her
birine kesmesi icin 7 ser adet kagit
vermistir. Merve 6gretmen tim
sinifa kag kagit vermistir? Bulalim.

6- Sarikiz, glinde 13 litre siit
vermektedir. Sarikiz'in iki haftada kag
litre siit verecegini bulalim.

2- 5 kath bir AVM' nin her katinda
28 diikkan bulunmaktadir. Bu AVM'
de kag diikkan oldugunu bulalim.

7- Bir manav kilogrami 20TL den 5 kg
elma, kilogrami 16 TL den 3 kg portakal,
kilogrami 11 TL den 4 kg limon satmistir.
Manav satiglarindan toplam kag TL
kazanmistir?
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okuyarak kitabinin tamamini bir
haftada bitirmektedir. Erva'nin
kitabi kag sayfadir?
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8- Bir gay isgisi giinde 250kg ¢ay
toplayabilmektedir. Bu isgi bir
haftada kag kg ¢cay toplar?
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4- Her birinde 15 adet yumurta
bulunan 8 koli yumurtanin 12 tanesi
kirik gikmigtir. Saglam yumurta
sayisini bulalim.

9- Defne 5 yasindadir. Babasi Defne'nin
yasinin 8 katindan 4 eksiktir. Babanin
yagini bulalim.
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5- 49 sayisinin 12 katinin 100 eksigi
kagtir?

10- Bir giftlikte 17 inek, 22 tavuk ve 5
kopek vardir. Bu giftlikteki hayvanlarin
toplam ayak sayilarini bulalim.
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